
                          EUに関する次の記述ア～エのうちには妥当なものが二つある。それらはど
れか。
ア．EUは域内における経済統合を目指している。一方，政治については各加盟国の主

権が尊重され，外交や安全保障政策の共通化は図っていない。
イ．EUでは単一通貨としてユーロが導入されており，多くの加盟国でそれまで使われ
ていた自国の通貨に代えてユーロが使われている。

ウ．EUの加盟国は西ヨーロッパだけでなく東ヨーロッパにまで拡大し，ポーランドや
ハンガリーなども加盟国に含まれている。

エ．２０１０ 年代後半，イギリスがEU離脱をEUに通知した。イギリスとEUとの間での
離脱交渉は現在も継続中であり，イギリスのEU離脱はまだ実現していない。

１．ア，ウ
２．ア，エ
３．イ，ウ
４．イ，エ
５．ウ，エ
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                    　図のように，光を空気中から水中に入
射角 ４５°で入射させた。図のア～オのうち，水中
における光の通り道を示したものとして妥当なの
はどれか。
１．ア
２．イ
３．ウ
４．エ
５．オ

ア

イ
ウエ

オ

水

45°

光

空気
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                      　ある工場にはネジを作るＡ～Ｃの３種類の機械がある。この工場で，ある本
数のネジを作ることになった。目標の本数のネジを作るのに，機械Ａのみでは５時間か
かり，機械Ｂのみでは６時間かかる。機械Ａと機械Ｂの２台を同時に使ってネジを作り
始めたところ，２時間たったときに２台とも壊れてネジが作れなくなった。その後，機
械Ｃのみを４時間使って目標の本数を作り終えることができた。目標の本数を機械Ｃの
みを使って作るとすると何時間かかるか。
１．９ 時間
２．１２ 時間
３．１５ 時間
４．１８ 時間
５．２１ 時間
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